

# SMLOUVA O PROVEDENÍ AUDITU

uzavřená ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a zákona č. 93/2009 Sb., o auditorech,

mezi

1. **Ing. Johanou Otrubovou**, registrovanou Komorou auditorů České republiky, oprávněnou provádět auditorskou činnost s licenci č.2075, se sídlem na adrese Prostějovičky 124, 798 03 Prostějovičky (dále jen auditor).

IČ: 737 62 296

DIČ: CZ7854040315

a

2. **MAS Slavkovské bojiště z.s.** zastoupená předsedou Mgr. Janem Grolichem se sídlem: Hrušky 166, 683 52 Hrušky (dále také spolek).

IČ: 03889076

DIČ: CZ03889076

## I.

### Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je provedení ověření (audit) účetní závěrky spolku k 31.12.2018, kterou organizace sestaví v souladu s právními předpisy České republiky.

## II.

### Rozsah prací a odpovědnost auditora

Ověření bude provedeno v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl audit tak, aby získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahrnuje výběrovým způsobem provedené ověření úplnosti a průkaznosti částek a informací uvedených v účetní závěrce. Audit též zahrnuje posouzení použitých účetních metod a významných odhadů provedených vedením a dále zhodnocení vypovídací schopnosti účetní závěrky. Vzhledem k výběrovému způsobu provedení auditu a jiným přirozeným omezením auditu, spolu s přirozenými omezeními vnitřní kontroly, existuje riziko, že i některé významné nesprávnosti mohou zůstat neodhaleny.

### **III. Odpovědnost vedení spolku a auditora**

Za sestavení účetní závěrky k 31.12.2018 a zavedení takového vnitřního kontrolního systému, který je podle vedení nutný pro sestavení takové účetní závěrky, jež neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou je zodpovědné vedení spolku. Úkolem auditora je vydat na základě provedeného auditu výrok k účetní závěrce k 31.12.2018.

Kromě výroku k účetní závěrce vydá auditor případně také dopis vedení spolku, který bude obsahovat poznatky o nedostacích zjištěných v průběhu auditu a auditorská doporučení směřující ke zlepšení vnitřního účetního a kontrolního systému.

Spolek se zavazuje zajistit auditorovi přístup k účetním knihám, účtům a dokumentům organizace za jakékoli časové období a v požadovaném čase, rozsahu a podrobnosti, a to současně s informacemi a vysvětleními od zodpovědných pracovníků spolku, o kterých auditor usoudí, že jsou pro provádění ověření významné.

Spolek umožní účast auditora při provádění fyzických inventur majetku spolku a minimálně jeden měsíc před datem konání projedná s auditorem způsob a dobu provádění inventur. V případě, že auditorovi nebude umožněna účast na inventurách nebo v případě snížené průkaznosti inventur má auditor právo vyjádřit ve svém výroku omezení rozsahu prací, co se týče ověření fyzické existence majetku.

Spolek zajistí pro auditora volný přístup do veškerých prostor a k veškerým aktivům spolku k ověření fyzické existence účetně vykazovaných hodnot, které jsou předmětem kontroly.

Auditor má právo požadovat vysvětlení, a to i v písemné formě a podepsané odpovědným pracovníkem, pokud to, podle jeho názoru, povaha problému vyžaduje.

### **IV. Cena a způsob placení**

Cena za provedení činností dle této smlouvy představuje částku ve výši 16 000,- Kč bez DPH. Platební podmínky jsou sjednány následovně: částka bude fakturována auditorem jednorázově po splnění předmětu smlouvy a je splatná do 14-ti dnů od obdržení faktury.

### **V. Závazek mlčenlivosti**

Smluvní strany se zavazují zachovat mlčenlivost o všech skutečnostech, týkajících se druhé smluvní strany minimálně po dobu 5-ti let od data vydání auditorské zprávy, s výjimkou informací, které jsou obecně známy. Pro informace, které odběratel prohlásil za předmět důvěrné informace, platí závazek mlčenlivosti bez omezení. Důvěrné informace nesmějí být použity k jiným účelům, než k plnění předmětu této smlouvy (při porušení závazku diskrétnosti má poškozená strana právo na náhradu škody).

### **VI. Termíny provedení auditu**

Auditor projedná s vedením spolku v dostatečném předstihu harmonogram prací, podobu, rozsah a termíny předložení potřebných dokladů, písemností a vysvětlení.

Zahájení auditorských prací předpokládáme v květnu 2019, a to seznámením se s posledním vývojem spolku a průběžnými výsledky s ukončením do konce měsíce srpna 2019 a následným předáním zprávy a výroku.

Konečné verze zpráv budou předány organizaci ve 2 vyhotoveních v českém jazyce a budou projednány s vedením spolku.

## VII. Platnost smlouvy

Obě strany mají právo smlouvu písemně vypovědět s měsíční výpovědní lhůtou, která začne běžet doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

## VIII. Závěrečná ustanovení

Práva a povinnosti stran, které nejsou stanoveny v této smlouvě, se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, a ostatními právními předpisy České republiky.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího uzavření.

Tuto smlouvu lze měnit pouze písemnými vzestupně číslovanými dodatky.

Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá strana obdrží jedno vyhotovení.

V Hruškách dne: 8.8.2019

V Prostějovičkách dne: 2.5.2019



MAS Slavkovské bojiště, z.s.  
Sídlo: Hrušky 166, 683 52  
IČ: 270 30 491

objednatel  
Mgr. Jan Grolich

auditor  
Ing. Johana Otrubová  
auditor č. opr. 2075



2010-2011 Annual Report  
The University of Queensland  
St. Lucia, Queensland 4072

